
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Blasbach

Sitzungsnummer 10. Sitzung

Datum Montag, den 19.03.2012

Sitzungsbeginn 19:00 Uhr

Sitzungsende 20:10 Uhr

Sitzungsort Gruppenraum des st. Gebäudes, Bergstraße 42

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Schatz, Hans-Werner CDU
Stellv. Ortsvorsteher Brandtner, Manfred FW
Ortsbeiratsmitglied Pfeiffer, Gerd SPD
Ortsbeiratsmitglied Schatz, Gerlinde CDU
Ortsbeiratsmitglied Tiegs, Stefan SPD
Ortsbeiratsmitglied Veit, Manfred FW
Ortsbeiratsmitglied Zipp, Martin SPD

Protokollführung:
Schäfer, Manfred

Ortsvorsteher   S c h a t z   eröffnet die 10.  Sitzung,des Ortsbeirates Blasbach, begrüßt
die  Anwesenden  und  stellt  fest,  dass  gegen  die  Form und  Frist  der  Einladung  keine
Einwendungen erhoben werden und dass der Ortsbeirat beschlussfähig ist.

T a g e s o r d n u n g:
__________________
Öffentlicher Teil :
TOP 1
Anerkennung der Niederschrift über die 9. Sitzung am 27.02.2012 

TOP 2
Stellungnahmen des Magistrats zu Beschlüssen und Anregungen des Ortsbeirates

TOP 3
Mitteilungen, Anregungen und Anfragen
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TOP 4
Verschiedenes

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
TOP 1
Anerkennung der Niederschrift über die 9. Sitzung am 27.02.2012 

Die Niederschrift wird einstimmig anerkannt.

TOP 2
Stellungnahmen des Magistrats zu Beschlüssen und Anregungen des Ortsbeirates

2.1 Mobiler Sparkassenwagen; Anfrage des Ortsbeirates Blasbach vom 11.10.2011
        - Schreiben des Oberbürgermeisters vom 29.02.2012-

Anlage 1  

Der Magistrat  wird in  Verbindung mit  der  Sparkasse um Information  gebeten,  wieviele
Kunden von dem genannten Serviceangebot seither Gebrauch gemacht hätten.

2.2 Geschwindigkeitsmessungen im Stadtteil Blasbach
        - Schreiben des Ordnungsamtes vom 01.03.2012 -

Anlage 2 

In diesem Zusammenhang bittet der Ortsbeirat um Erneuerung der Straßenmarkierungen
in den verkehrsberuhigten Zonen von „30/km/h“. 

TOP 3
Mitteilungen, Anregungen und Anfragen

3.1 Wasserversorgung

Hinsichtlich der schlechten Wasserqualität der vergangenen Tage führt Ortsvorsteher  
S c h a t z   aus, die UV-Anlage sei zwischenzeitlich in die Wassergewinnungsanlage
eingebaut worden. Die Trinkwasserqualität sei wieder hergestellt.

3.2 Aktion „Saubere Landschaft“

Ortsvorsteher     S  c  h  a t  z   verweist  auf  die  am Samstag,  24.03.2012,  09:00  Uhr
stattfindende Aktion „Saubere Landschaft“ und bittet um rege Teilnahme.

3.3 Hundekot

Das  Ärgernis  um  hinterlassenen  Hundekot  wurde  zwischenzeitlich  in  den  Wetzlarer
Stadtteilnachrichten  veröffentlicht.  Ortsvorsteher    S  c  h  a  t  z    bittet  auch  um
Bekanntmachung  in  der  lokalen  Presse,  dem  Lahn-Dill-Anzeiger  und  dem
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Sonntagmorgen-Magazin. 

3.4 Hessentagsfestzug; Teilnahme des Stadtteils Blasbach

Ortsvorsteher   S c h a t z   informiert, das Team zum Bau des Motivwagens des Stadtteils
Blasbach für den Hessentagsfestzug habe sich formiert und beginne mit den Arbeiten. 
Motiv:  Kirche,  Ortsdiener  mit  Fahrrad  und  Schelle.  Das  Motiv  sei  auch  vor  dem
Hintergrund „300 Jahre Kirche und 1225 Jahre Ersterwähnung des Stadtteils Blasbach“
gewählt worden. Neben der Kostenregulierung durch Heimatpflegerische Mittel müsse das
Team noch einen Antrag auf Bezuschussung von 105 € durch die Staatskanzlei stellen. 

3.5 Ehrungen von Feuerwehrkameraden

Ortsvorsteher    S  c  h  a  t  z    gibt  bekannt,  im  Rahmen  der  gemeinsamen
Jahreshauptversammlung  aller Wetzlarer  Wehren  seien folgende Feuerwehrkameraden
ausgezeichnet worden: 

Erich Keiner 20 Jahre aktive Mitarbeit
Uli Heinz 40 Jahre aktive Mitarbeit
Sascha Pfeiffer besondere Leistungen in der Jugendfeuerwehr.

3.6 Freigabe L 3053/Busroute

Ortsbeiratsmitglied    V  e  i  t    führt  aus,  die  L  3053 sei  zwischenzeitlich freigegeben
worden, der öffentliche Personennahverkehr fahre aber  immer noch nach Baustellenplan.
Diese Diskrepanz will Ortsvorsteher   S c h a t z   direkt mit dem Verkehrsverbund Lahn-
Dill-Weil abklären.

Im  Bereich  der  L  3053  wird  noch auf  die  Gefahrenstelle  gegenüber  dem Kalkbruch
(Vertiefung  und  fehlende  Leitplanken)  hingewiesen,  allerdings  bestehe  wegen  noch
ausstehender Restarbeiten eine Geschwindigkeitsbeschränkung.

3.7 Holzeinschlag/Waldwege

Ortsbeiratsmitglied   Z i p p   führt aus, er sei angesprochen worden, warum zur Zeit im
Blasbacher Wald ein so starker Holzeinschlag erfolge. Zu  dieser Angelegenheit schlägt
der  Ortsbeirat  eine  Informationsveranstaltung  mit  Herrn  Revierförster  George  vor.  In
diesem  Zusammenhang  könnte  auch  der  Ortstermin  bezüglich  des  Zustandes  der
Waldwege stattfinden.

Herr George  wird außerdem gebeten,  den ursprünglichen Zustand des Bachlaufes  im
Bereich  des  Waldhauses  wieder  herzustellen.  Dort  laufe  das  Bachwasser  durch
Verdrückung über den Parkplatz und führe zu Schäden.

TOP 4
Verschiedenes

4.1 Nächste Sitzung
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Montag, 21. Mai 2012, 19:00 Uhr.

Wetzlar-Blasbach, 20.03.2012

Der Ortsvorsteher                                             Der Schriftführer

     S c h a t z                                                       S c h ä  f e r
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